
Le dessous de verre 

Patron au crochet

By AnnaB 

(Niveau débutant) 
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Matériel :

• Coton 4 ou 5 de la couleur de votre choix (ici phil matelot Phildar écru ou naturel)

• Crochet adapté au fil choisi

• 1 aiguille à broder

Abréviations :

Rg = rang
m = maille
ms = maille serrée
mc = maille coulée
dim = diminution
aug = augmentation
*...* = répéter sur le reste du rang

Centre :

En écru :
Rg 1 : 6 ms dans le cercle magique - 6
Rg 2 : 1 aug dans chaque m - 12
Rg 3 : *1 ms, 1 aug* - 18
Rg 4 : *2 ms, 1 aug* - 24
Rg 5 : *2 ms, 1 aug* - 32
Rg 6 : *2 ms, 1 aug* (x10), 2 ms - 42

Finissez par une mc puis coupez le fil et rentrez-le dans les mailles du rang 6 pour le 
cacher.

Bord frangé :

En écru :
Coupez 42 brins de 8cm environ, pliez-les en deux et nouez-les en faisant un noeud de 
tête d’alouette sur chaque m du dernier rang. Il ne vous restera plus qu’à les brosser avec 
un simple peigne pour un effet plus « touffu » .

Le dessous de verre - Création AnnaB.Tous droits réservés. Page �2



Bon crochet à tous ! 

By AnnaB 

Si vous réalisez mon dessous de verre déco, n’hésitez pas à me taguer dessus que je 
voie vos créations sur Instagram ou Pinterest !

#calendrierannab 

Instagram : AnnaB.shop 
Pinterest : AnnaB 




TOUT DROITS RESERVES @Annab - Décembre 2020  : Ces 
instructions sont réservées uniquement à un usage personnel et ne 
peuvent être, en tout ou partie, diffusées, reproduites, partagées, 
traduites ou vendues. Les créations issues de ce patrons ne peuvent 
être vendues.
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